Тест «Гениальность»
В о п р о с ы
1. Профессор ложиться спать в 8 часов вечера, а обычный будильник заводит на 9 часов утра. Сколько он будет спать?
2. Может ли мужчина жениться на сестре своей вдовы?
3. Есть ли 7 ноября в Англии?
4. У Мамеда 10 овец. Все, кроме 9, издохли. Сколько овец осталось?
5. Вы – пилот самолета, летящего из Гаваны в  Москву, с двумя посадками в Алжире и Германии. Во время последней посадки вышло 32 пассажира, а вошло 45. Сколько лет пилоту самолета?
6. Обычно месяц заканчивается 30 или 31 числом. В каком месяце есть число 28?
7. Вы входите в малознакомую комнату, которая затемнена. В ней есть две лампы: газовая и бензиновая. Что вы зажжете в первую очередь?
8. Один поезд идет из Москвы в Санкт-Петербург, а другой – из Санкт-Петербурга в Москву. Вышли они одновременно, но скорость первого поезда в два раза больше второго. Какой поезд будет дальше от Москвы в момент их встречи?
9. Отец с сыном попали в катастрофу. Отец скончался в госпитале. К сыну в палату заходит хирург и говорит: «Это мой сын». Могут ли эти слова быть правдой?
10. Археологи нашли монету, датированную 35 годом до нашей эры. Возможно ли это? 
11. Палку нужно распилить на 12 частей. Сколько потребуется сделать распилов?
12. На руках 10 пальцев. Сколько пальцев на десяти руках?
13. В каком количестве взял Ной зверей в свой ковчег?
14. Врач прописал больному три укола через каждые полчаса. Сколько потребуется времени, чтобы сделать все уколы?
15. Сколько цифр 9 в ряду чисел от  1 до 100?
16. Одинокий ночной сторож умер днем. Дадут ли ему пенсию?
17. Горело семь свечей. Три погасло. Сколько свечей осталось?
18. Кирпич весит 1 кг и еще полкирпича. Сколько весит кирпич?
19. Под каким кустом сидит заяц во время дождя?
Ответ:
1. 1час. (Обычный будильник не разбирает, где утро, а где вечер).
2. Нет. (Так как вдова – это та женщина, у которой умер муж).
3. Есть. (Как и в любой другой стране).
4. Девять.
5. Вы – пилот. (Пилоту столько лет, сколько вам в данный момент).
6. Во всех.
7. Спичку. (Так  как, чтобы зажечь такую лампу, нужно сначала зажечь спичку).
8. Одинаково. (В момент встречи они находятся в одной точке).
9. Да.  (Если хирург – мать мальчика).
10. Нет.  (Тогда на монетах не писали дату изготовления, а тем более, что это – до нашей эры).
11. Одиннадцать распилов.
12. Пятьдесят. (Так как на одной руке всего пять пальцев).
13. Каждой твари – по паре.
14. 1 час. (Так как отсчет времени начинается от первого укола)
15. Двадцать.
16. Нет. (Он же умер).
17. Три. (Три погасло, а остальные сгорели).
18. 2 кг.
19. Под мокрым.
Интерпретация результатов.
Отнестись к объяснению результатов с определенным чувством юмора, тем не менее они в какой-то степени весьма показательны.
Итак, если вы набрали:
18-19 баллов. Вы – гений! Остается только позавидовать вашим способностям.
15-17 баллов. Вы – интеллектуал! Поздравляем вас, у вас есть возможности для роста. 
13-14 баллов. Вы человек с нормально развитым интеллектом. Не огорчайтесь, что попали в группу, где находится подавляющее число людей. Вместе интересней жить и работать.
11 -12 баллов. Вы – рядовой обыватель. Надо полагать, что вы относитесь к тесту очень несерьезно, решили, что все просто, но увы … На самом деле некоторые задания оказались  с изюминкой.
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